

В канун 72-й годовщины Великой Победы в техникуме 5 мая 2017 года прошел традиционный конкурс патриотической песни «На великой земле – славный след от военных и мирных побед», в котором приняли участие студенты 1-3 курсов.



Конкурс проходил в трех номинациях: хоровое пение, ансамблевое пение и инсценированная песня.



Итоги участия студенческих коллективов в конкурсе патриотической песни:
В номинации хоровое пение:

I место – студенческие коллективы групп № 515,412 и 612

II место – студенческие коллективы групп № 415,611 и 618

III место – студенческие коллективы групп № 516,616 и 614.

В номинации ансамблевое пение:

I место – студенческий коллектив группы № 414

II место – студенческий коллектив группы № 611

III место – студенческий коллектив группы № 512

В номинации инсценированная песня победил студенческий коллектив группы № 615



Право вручить грамоты победителям конкурса было предоставлено студенту 4-го курса Мингазетдинову Денису – победителю территориального этапа областного конкурса патриотической песни «Гвоздики Отечества».

Война закончилась давно, но нельзя предавать память о тех, кому война перечеркнула судьбы и жизни, о тех, кто не вернулся с войны. Минутой молчания присутствующие почтили память погибших в Великой Отечественной войне.

Пусть 9 мая навсегда останется самым большим и светлым праздником, отменить который не позволено никому, даже времени.